



## **MTSZ ELSŐ ELNÖKSÉGI ÜLLÉSE BUDAPEST 2013.**

*Publikálta: Hollósi Tibor (2013.03.26 07:07:22)*

**A tisztújítást követő első elnökségi ülését tartotta a Magyar Tűzoltó Szövetség. A március 25-i rendezvényen részt vett az országos katasztrófavédelmi főigazgató is, aki felszólalásában az általa irányított szervezet és a megújult vezetéssel dolgozó szövetség közötti együttműködés hatékonyabbá tételét szorgalmazta.**

### **MTSZ ELSŐ ELNÖKSÉGI ÜLLÉSE BUDAPEST 2013.**

A tisztújítást követő első elnökségi ülését tartotta a Magyar Tűzoltó Szövetség. A március 25-i rendezvényen részt vett az országos katasztrófavédelmi főigazgató is, aki felszólalásában az általa irányított szervezet és a megújult vezetéssel dolgozó szövetség közötti együttműködés hatékonyabbá tételét szorgalmazta.

Dr. Bakondi György t. altábornagy felszólalásában leszögezte, sok a közös tennivaló, majd a katasztrófavédelem és a szövetség együttműködésének elemeiről, elsőként a pénzügyi kérdésekről beszélt, mint mondta, meg kell vizsgálni a jelenlegi, aztán pedig a jövőbeli helyzetet. Ezt követően a tábornok az októberben megalakult Országos Tűzmelegelőzési Bizottság, illetve az azóta létrejött megyei bizottságok működéséről tájékoztatta a jelenlévőket. Az itt meglévő 60 millió forint több mint felét tárgyi eszközökre költi a bizottság, mindenkor fő szempont a megelőzés - tájékoztatott a tábornok. Ennek súlyponti eleme jelenleg a szén-monoxid-mérgezésekkel és az erdőtűzekkel kapcsolatos prevenció, mint kiderült, a katasztrófavédelmi főigazgató e témakörökkel kapcsolatosan is észrevételeket vár a szövetségtől, bármilyen hasznos ötletnek, elgondolásnak támogatója - tette hozzá. A kérdés jelentősége kapcsán a főigazgató a katasztrófavédelem alaprendeltetéséről, a magyar lakosság élet- és vagyonbiztonságának, a nemzetgazdaság, továbbá a kritikus infrastruktúra elemek biztonságos működésének védelméről beszélt, hozzátéve, hogy a tűzmelegelőzéssel, a tűzbiztonsággal kapcsolatos feladatok végrehajtásában az önkéntes egyesületeknek is részt kell venniük.

A képzések kapcsán az altábornagy a meglévő kapacitások növelését említette célként, a főigazgatóság e kérdéskörben, elsősorban a regionális képzéseket illetően számít a szövetség javaslataira. Messzemenően támogatja az önkéntesek és a hivatásos tűzoltók közös, helyi szintű képzéseit, gyakorlatait - jelentette ki Bakondi György.

Legalább ennyire fontos a nemzetközi kapcsolatok építése és ápolása, amelynek során különös prioritással bír az aktív együttműködés kialakítása a szomszédos országok önkéntes tűzoltó egyesületeivel és mozgalmával, hiszen egy valóban élő együttműködés nagyban növeli a határ közelében élő állampolgárok biztonságát.

A főigazgató beszéde végén kiemelte a kommunikáció szerepének fontosságát. Pontosan tudja - hangsúlyozta -, hogy az önkéntesek a március közepén kialakult rendkívüli időjárás okozta helyzetek során számos beavatkozást hajtottak végre. Ahhoz azonban, hogy a hír, az egyesületek információi eljussanak az állampolgárokhoz, kommunikálni is kell.

A főigazgató beszéde után felszólalók közül az alelnöki tisztséget betöltő Kelemen Zolt a szövetség feladatalapú finanszírozás lehetőségét felvázoló javaslatáról beszélt. Kifejtette, hazánkban a rendszeresen vonuló egyesületek száma jelenleg ötven körül van, a többi egyesületnél pedig eszköztámogatás bevezetése lehetne megoldás.

Szekszárd, 2013.03.26.

Hollósi Tibor titkár  
Tolna Megyei Tûzoltószövetség